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KUTSU







20.1.2016
Arvoisa jäsen

Kutsu vuosikokoukseen

Metsästysseura Turha Toivo ry:n sääntömääräinen vuosikokous pidetään perjantaina 29.1.2016 kello 18.00 poikkeuksellisesti Kunnantalon kokoustiloissa osoitteessa Kirkkotie 176. Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat.

HUOM!!! Toimita viime vuoden saalistietosi samoin kuin tehty riistanhoitotyö tekstiviestillä sihteerille 040-556 4440 tai sähköpostilla jani.kauppinen@turhatoivo.net viimeistään. Näin saamme tiedon kokoon kokoukseen sekä pienpetokilpailuihin. Tarkemmat ohjeet pienpetokilpailuista seuran nettisivuilla. Voit tietysti toimittaa vapaamuotoisen saalis- ja toimintailmoituksen myös kirjeitse osoitteella Halkiantie 100, 07190 Halkia, mitä pikimmiten. Merkitse ilmoitukseen tekemäsi riistanhoitotyö, esimerkiksi ruokintapaikkojen ja pesäpönttöjen ylläpito (niiden määrä), pyynnissä olevien loukkujen ja pyyntirautojen määrä ym. sekä tietysti saamasi riistasaalis.

Käy myös seuran nettisivuilla osoitteessa www.turhatoivo.net, jos et ole sitä vielä tehnyt. Sieltä löytyy toimintakalenteri, johon kootaan puolivuosittaiset tapahtumat ammunnoista, jahteihin, talkoisiin ja kokouksiin. Sieltä löytyvät myös seuran tiedotteet (joita ei enää lähetetä kirjeitse) ja paljon muuta mielenkiintoista.
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PS! Johtokunnan kokous puoli tuntia ennen vuosikokousta!

