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Tiedote 1/2020
Arvoisa jäsen

Vuosikokouksen päätöksiä

Seuran vuosikokous pidettiin sääntömääräisenä 31.1.2020 Pornaisten kunnantalolla. Seuran puheenjohtajana jatkaa Tero Fabritius  ja varapuheenjohtajana Keijo Peltola. Erovuorossa olivat Esko Peltola ja Aulis Pakkanen. Molemmat valittiin uudestaan johtokuntaan. Muut johtokunnan jäsenet ovat Juha Halla, Timo Halla, Klaus Ekman ja Jani Kauppinen. Toiminnantarkastajiksi valittiin Vesa Peltola ja Eero Laurila ja heidän henkilökohtaisiksi varamiehikseen Janne Tuominen (Peltola) ja Juha Järvinen (Laurila). Johtokunnan järjestäytymiskokouksessa ei otettu uusia koejäseniä, jäsenhakemuksia oli tullut 4 kpl. Uusia varsinaisia jäseniä ei vuosikokouksessa otettu. Johtokunnan järjestäytymiskokouksessa valittiin seuran sihteeriksi Jani Kauppinen (040-5564440 / jani.kauppinen@turhatoivo.net) ja rahastonhoitajaksi tilapäisesti Tero Fabritius. Johtokunta asetti seuraavat toimikunnat (kokoonkutsuja alleviivattuna): 
· Ampumatoimikunta: Esko Peltola, Jouko Peltola, Timo Halla, Tero Fabritius, Keijo Peltola, Jani Kauppinen.
· Riistanhoitotoimikunta: Esko Peltola, Timo Halla, Vesa Koskelainen, Pekka Salenius, Timo Sikiö

· Maavuokratoimikunta: Esko Peltola, Mikko Halla, Aulis Pakkanen ja Jouko Peltola

· Kiinteistötoimikunta: Keijo Peltola, Mikko Halla, Harri Halla, Pertti Laavi, Timo Halla, Jouko Tuominen

· Koetoimikunta (koirakokeet): Klaus Ekman, Sakari Halla, Juha Halla, Timo Halla, Johanna Ratia, Tero Fabritius, Jani Kauppinen

· SRVA-toimikunta (kolarihirvet/peurat): Sakari Halla, Keijo Peltola, Jani Kauppinen ja Esko Peltola.
· Nettitoimikunta: Olli Tuominen, Juha Halla, Kimmo Heljanko ja Leena Heljanko.
· Tapahtumatoimikunta: Timo Halla, Harri Halla, Olli Tuominen, Jouko Tuominen, Tero Fabritius, Johanna Ratia, Klaus Ekman

· Valokuvatoimikunta: Mauri Heuramo, Kimmo Heljanko ja Leena Heljanko (Mauri Heuramo kutsuu tarvittavat henkilöt mukaan)
Käsiteltiin toisen kerran (edellisen kerran kesäkokouksessa) esitys sääntöjen muuttamisesta kokouskutsujen osalta siten että jatkossa kokouskutsuja ei julkaista enää paikallislehdessä vaan jatkossa ne ilmoitetaan seuran kotisivuilla sekä lähetetään sähköisellä viestillä seuran jäsenistölle. Toisen käsittely kerran jälkeen jatketaan sääntömuutosprosessia Patentti- ja rekisterihallituksen kanssa.

Vieraskorttiasiat

Vieraskortit maksetaan suoraan seuran tilille (10 euroa, tili n:o alla) ja vieraan käynnistä ilmoitetaan etukäteen puheenjohtaja Tero Fabritiukselle. Kuitti toimii vieraskorttina, tai muussa tapauksessa vieraan luvallisuus voidaan tarkastaa puheenjohtajalta.

Jäsenmaksu

Vuosikokous päätti pitää jäsenmaksun 30 €:sa ja pitää  liittymismaksun alle 18- vuotiailta 50 eurossa ja 18- vuotialta tai vanhemmilta 300 eurossa. Muut maksut ovat seuraavat: vieraskortti 10 euroa ja metsästysmaksu pidettiin 50 eurossa. Jäsenmaksut postitetaan lähiaikoina. Metsästysmaksu maksetaan edelleen seuran tilille ennen metsästyskauden alkua. 

Jäsenmaksu ei tietenkään koske vapaa- eikä kunniajäseniä eikä maksusta erikseen vapautettuja. 

Kevään ja kesän ammunnat

Kevään ja kesän ammunnat ja valvontavuorot löytyvät netistä, seuran kotisivuilta kun listat on vahvistettu.
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Johtokunta

