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Arvoisa jäsen

Kesäkokouksen päätöksiä

Seuran kesäkokous pidettiin sääntömääräisenä 5.8.2020 seuran laavulla. Kokouksessa päätettiin käytännön metsästysjärjestelyistä.

Pienriista: 

Ennen pienriistanpyyntiin lähtöä on seuran tilille suoritettava edellisvuosien tapaan metsästysmaksu, joka vuosikokouksen päätöksellä on 50 euroa. Joka metsästää - se maksaa. Maksu koskee kaikkia muita jäseniä paitsi kunnia- ja vapaajäseniä. Seuran tilinumero on FI 81 4050 1750 0011 73.
Rauhoitukset: Kesäkokous rauhoitti metsäkauriin seuran alueella, mutta johtokunta voi antaa luvan kauriin ampumiseen tarpeen mukaan. Kesäkokous rauhoitti myös fasaanin To-La viikolla 42 ja 44 koirakokeiden takia. (Kanakoirien kokeet 17.10, 18.10, 31.10)
Seuran fasaanijahti on sunnuntaina 1.11, tästä tekstiviestillä ohjeet lähempänä.
Fasaanijahdin vastuuhenkilönä Klaus Ekman.

Sorsanmetsästys alkaa yhteisjahtina laavulta 20.8.2020 klo 17.00. Jatkosta ohjeita tekstiviestillä myöhemmin.  Sorsastuksen vastuuhenkilönä Eero Laurila.
Kyyhkyjahti alkaa 10.8. Kokoontuminen laavulla klo 4.30. 
Kyyhkyjahdin aloituksesta tulee ohjeita tekstiviestinä myöhemmin.

Kyyhkyjahdin vastuuhenkilönä Jani Kauppinen.
Hirvijahti: 

Hirvijahti aloitetaan lauantaina 10.10.2020. Hirvieläinten metsästyksenjohtaja Esko Peltola, apujohtajana Sakari Halla, varalla Keijo Peltola, muuta mahdolliset varajohtajat valitaan hirvikokouksessa. Pyyntiin osallistuminen edellyttää voimassa olevaa hirvimerkkiä. Aseiden kohdistus sekä 10-juoksua on suositeltavaa suorittaa ennen jahtikauden alkua.
Oranssi hirvijahtiasuste pakollinen. (liivi ja lakki) 
Jahtiin osallistuminen on ilmoitettava viimeistään hirvi- ja peurakokouksessa 7.9.2020, klo 19.00 liiterillä. (johtokunta kokoontuu tuntia aikaisemmin)
Vieraskortit: 

Vieraskorttiasiat hoidetaan seuraavasti: Vieraskortit maksetaan suoraan seuran tilille (tili n:o yllä) ja ilmoitus vieraasta aina seuran puheenjohtajalle joko tekstiviestillä tai sähköpostilla. Pienpetojahtiin, Rhy:n ilvesjahtiin-, luolapyyntiin ja varislintujen metsästykseen ei vieraskorttia tarvitse maksaa.
Vieraskortin hinta on 10 euroa/vieras. Alle 18-vuotiaasta vieraasta ei tarvitse vieraskorttia maksaa. Hirvieläinten metsästykseen vieraskortti maksaa 30 euroa/vieras, jahtipäällikkö päättää vieraiden määrästä/metsästystapahtuma.

Vieraalla täytyy olla seuranjäsen mukana metsästyksessä.
Muut asiat:

· ei uusia jäsenhakemuksia
· Peijaiset 14.11 varauksella (mahdolliset kokoontumisrajoitukset)

Asiaan palataan seuraavan kerran hirvikokouksessa 7.9

· Jäsenmaksujen lähettämiseen esiteltiin eri vaihtoehtoja kustannussyistä, asiaan palataan seuraavassa vuosikokouksessa.

· Pornaisten rhy osallistuu metsästyskaudella 2020-2021 valkohäntäpeuran kannanarvioinnin kehittämiseen liittyvään pilottihankkeeseen. Ja näin ollen TT osallistuu myös.

Seurantaa toteutetaan OmaRiistan kautta samaan tyyliin, kuin hirven kannanseurantaa, kuitenkin poiketen seuraavasti:

1. valkohäntäpeuran osalta havaintoja kirjaa kukin metsästäjä tahollaan, eikä havaintoja hyväksy metsästyksenjohtaja. 

2. valkohäntäpeurojen osalta ei kerätä metsästyspäivätietoa samalla tapaa, kuin hirvipuolella.

Riistakeskus järjestää Skype-koulutuksen aiheesta 12.8.2020 klo 18.00 sekä keskiviikkona 19.8.

Lisäohjeita aiheesta löytyy omariista-palvelusta.
· Luovutettiin Sakari Hallalle 70v-liivit.
SYYSTERVEISIN

Johtokunta

psta  Jani Kauppinen, sihteeri 040-5564440, jani.kauppinen(at)turhatoivo.net 

